2. számú melléklet
Beiratkozás részletei
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 45/A. §-a leírja, hogy a középfokú iskolába történő beiratkozáskor be kell mutatni a személyazonosító igazolványt, valamint az általános iskolai tanulmányok befejezését igazoló bizonyítványt. 
A zsúfoltság és sorban állás elkerülése miatt fontos, hogy otthon alaposan tanulmányozzák át a szükséges dokumentumok körét, és töltsék ki a levél mellékleteként csatolt vagy a honlapról letölthető adatlapot (1.sz. melléklet).
A beiratkozáshoz szükséges adatok azonban előzetesen, a KRÉTA rendszeren keresztül is megadhatók az intézmény számára, gyorsítva ezzel a középfokú intézménybe történő beiratkozás folyamatát. A szülőknek lehetőségük van előzetes, elektronikus adatbeküldésre egy adott időszakban, amelyről az Oktatási Hivatal a későbbiekben ad tájékoztatást és az iskola honlapján megtalálható lesz. Azonban a rendelet alapján beiratkozáskor a SZEMÉLYES MEGJELENÉS kötelező 2025. június 25-én 8:00-16:00-ig.
A következő dokumentumok szükségesek a személyes beiratkozáshoz:


· kitöltött és aláírt adatlap (1. sz. melléklet, a honlapról letölthető/mellékletben csatolt)
· általános iskolai bizonyítvány
· diákigazolvány igényléshez az Okmányirodában kézhez kapott NEK adatlap
· egészségügyi oltási kiskönyv/ igazolás másolata 
· jelvény: 2000 Ft
· egyenpóló: 6000 Ft

· gólyatábor részvételi díja: 10000ft
· személyes dokumentumok:

· személyi igazolvány

· lakcímkártya
· TAJ-kártya
· adókártya
·  gólyatáborba való jelentkezési lap (3.sz. melléklet, a honlapról letölthető). 
·  szülői hozzájáruló nyilatkozat a fotó és videófelvételekhez (4. sz. melléklet, a honlapról letölthető)
· az 5. osztálytól szerzett legalább megyei szintű versenyeredményekkel kitöltött táblázat (5. sz. melléklet, a honlapról letölthető mellékletben)

· az esetleges szakértői vélemények (SNI, BTMN, tantárgy, tanulás alól való felmentés, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, hátrányos helyzet, halmozottan hátrányos helyzet és egyéb)

